
                
    REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
 Dršćevka 1, Pazin 
  St-239/2025-33 

     
R E P U B L I K A   H R V A T S K A 

 
R J E Š E NJ E 

  
Trgovački sud u Pazinu, po stečajnoj sutkinji Tijani Licul, po prijedlogu 

predlagatelja Financijske agencije, OIB: 85821130368, Regionalni centar Rijeka, 
Podružnica Pula, Giardini 5, i Republike Hrvatske, Ministarstva financija, Porezne 
uprave, Područni ured Pazin, OIB: 52634238587, radi otvaranja stečajnog postupka 
nad dužnikom QUANTUM CREST d.o.o. OIB: 94895213667, Kavrerski put 19, Pula, 
dana 14. studenog 2025. godine, 

 
r i j e š i o    j e 

  
 I. Pozivaju se osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka 
nad dužnikom QUANTUM CREST d.o.o. OIB: 94895213667, Kavrerski put 19, Pula, 
da u roku od 15 dana uplate predujam u iznosu od 1.500,00 eura za pokriće troškova 
prethodnog i otvorenog stečajnog postupka, na depozit ovog suda broj: HR43 2390001 
1300029763, poziv na broj 020-239-2025.   
 
 II. Ako osobe iz točke I. ovoga rješenja ne predujme navedeni iznos u roku iz 
točke I. ovog rješenja, sud će donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju stečajnoga 
postupka. 
 

Obrazloženje 
 

1. Rješenjem posl. broj: St-239/2025-13 od 09. srpnja 2025. godine pokrenut je 
prethodni postupak radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranjem stečajnog postupka 
nad dužnikom, te je zakazano ročište radi očitovanja o prijedlogu za otvaranjem 
stečajnog postupka i ročište radi raspravljanja o pretpostavkama za otvaranjem 
stečajnog postupka.  
 

 2. Istim rješenjem dužniku je imenovan privremeni stečajni upravitelj sa 
zadatkom da ispita imovinu dužnika prvenstveno ima li dužnik imovine za pokriće 
troškova stečajnog postupka.  
  

3. Uvidom u zajednički informacijski sustav zemljišnih knjiga i katastra, uvjerenje 
o vlasništvu vozila, uvid u sustav ePlovilo, uvid u sustav Hrvatske agencije za civilno 
zrakoplovstvo na listu 17 spisa, te sustav Središnjeg klirinškog depozitarnog društva 
nije utvrđeno da dužnik ima imovine. Na zakazano ročište nije pristupila niti jedna 
odgovorna osoba dužnika. 
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4. Privremeni stečajni upravitelj je dana 08. rujna 2025. godine dostavio izvješće 
koje je dopunio 10. studenog 2025. godine. Privremeni stečajni upravitelj smatra da 
dužnik nema imovine iz koje bi se mogli namiriti barem troškovi stečajnog postupka. 
Radi navedenog predlaže da se pozovu zainteresirane osobe na uplatu predujma u 
iznosu od 1.500,00 eura za pokriće troškova prethodnog i otvorenog stečajnog 
postupka, a da se u protivnom donese rješenje o otvaranju i zaključenju stečajnog 
postupka. 

 
5. Iz izvješća privremenog stečajnog upravitelja proizlazi da su dužniku 

rješenjima KIR-T_EPPO-171/24 od 15. studenog 2024. godine te KIR-T-EPPO -19/25 
od 14. veljače 2025. godine zaplijenjena sredstva u iznosu od 162.671,84 eura i 
33.450,49 eura (temeljem rješenja donesenih u kaznenom predmetu na temelju 
prijedloga Europskog ureda javnog tužitelja), no po mišljenju privremenog stečajnog 
upravitelja ta sredstva ne bi mogla predstavljati stečajnu masu, barem ne do okončanja 
tih postupaka tj. obustave, u kojem slučaju bi se podnio prijedlog radi naknadne diobe. 
Što se tiče podataka iz godišnjeg financijskog izvješća iz kojih proizlazi da bi dužnik 
imao imovinu vrijednosti preko 10 milijuna eura privremeni stečajni upravitelj je naveo 
da nije uspio stupiti u kontakt sa odgovornim osobama dužnika (iz novinskog članka 
koji prileži sudskom spisu proizlazi da su isti u zatvoru u Italiji). Od gospođe Aileen 
Orilć koja je vodila poslovne knjige dužnika te koja se u sudskom registru navodi kao 
prokurist društva saznao je da je ista otkazala suradnju sa dužnikom 28. studenog 
2024. godine kada je dužniku poštom vratila arhivu poslovne dokumentacije. Isto tako 
obavijestila je privremenog stečajnog upravitelja da je na temelju naloga Europskog 
ureda javnog tužitelja dužniku dana 14. studenog 2024. godine zaplijenjena cjelokupna 
poslovna dokumentacija. Radi svega navedenog stečajni upravitelj nije mogao 
provjeriti podatke o imovini koji proizlaze iz javno dostupnih registara s time da ukazuje 
da je upitna njihova vjerodostojnost, a ukazuje i na činjenicu da se radi o podacima sa 
datumom 31. prosinca 2023. godine. 

 
6. Sud je u cijelosti prihvatio izvješće privremenog stečajnog upravitelja. 

Saznanja iz tog izvješća u suglasju su sa onime što je utvrdio sud, a to je da dužnik ne 
bi imao imovine koja bi se trenutno mogla unovčiti, a da je upitno da li uopće ima 
imovine koja proizlazi iz godišnjeg financijskog izvješća, a to sve posebno uzevši u 
obzir da se nad dužnikom i njegovim odgovornim osobama vode kazneni postupci iz 
sfere gospodarskog kriminala (utaja poreza). 

 
 7. U odnosu na dužnika postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje iz čl. 

6. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, 104/17, 36/22 dalje: SZ) obzirom 
dužnik u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene 
osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana (na dan pisanja ovog 
rješenja iste iznose 5.515.935,48 eura, a sve redom potraživanja Porezne uprave). 
Navedeno predstavlja dovoljan razlog za otvaranje stečajnog postupka. SZ ne 
propisuje postojanje nekih drugih, posebnih uvjeta.  

 
8. Odredbom čl. 132. SZ-a propisano je da će, ako prije otvaranja stečajnoga 

postupka sud utvrdi da imovina dužnika koja bi ušla u stečajnu masu nije dovoljna ni 
za namirenje troškova toga postupka ili je neznatne vrijednosti, rješenjem pozvati 
osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnoga postupaka da u roku od 15 
dana uplate predujam za namirenje troškova prethodnoga i otvorenoga stečajnog 
postupka. Ako zainteresirane osobe ne predujme traženi iznos, sud će donijeti rješenje 
o otvaranju i zaključenju stečajnoga postupka.  
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9. U prethodnom postupku, temeljem radnji koje su poduzeli privremeni stečajni 

upravitelj i sud, nije utvrđeno da dužnik ima imovine iz koje bi se mogli namiriti troškovi 
stečajnog postupka, a kada bi došlo do otvaranja stečajnog postupka nastao bi trošak 
koji je po privremenom stečajnom upravitelju procijenjen na iznos od 1.500,00 eura. 
Navedena procjena je i po mišljenju ovoga suda realna jer obuhvaća sve troškove koji 
redovno nastanu u svakom stečajnom postupku (nagrada i troškovi stečajnog 
upravitelja, troškovi pošte, banke, arhiviranja, procjene imovine, i drugi materijalni 
troškovi). Sud smatra da je privremeni stečajni upravitelj poduzeo sve radnje u skladu 
sa svojim pravima, obvezama i mogućnostima. 

 
10. Ako zainteresirane osobe uplate traženi iznos provesti će se stečajni 

postupak. U suprotnom, donijeti će se rješenje o otvaranju i zaključenju stečajnog 
postupka.  

 
11. Radi svega navedenog odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.  

 
U Pazinu, 14. studenog 2025. godine. 

 
       Sutkinja:  

           Tijana Licul 
 
 
 
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
 Protiv ovog rješenja  može se izjaviti žalba u roku od 8 dana od dana dostave 
ovog rješenja.  Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave 
pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi ovome sudu 
u tri primjerka, a o istoj odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske.  
 
DNA: 

- e-Oglasna ploča suda  



Broj zapisa: 9-3087f-67415
Kontrolni broj: 0fba6-4c926-1274a

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan.

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/?brojZapisa=9-3087f-67415&kontrolniBroj=0fba6-4c926-1274a
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